

# 民用管道液化气也涨价了

## 每立方米上调 2.5 元,这是三年来首次调价

□快报讯(记者 郑春平)昨天,南京瓶装液化气价格全线上涨。同时,一直按兵不动的管道液化气也宣布涨价。根据南京市物价局的通知,从10月9日起,该市的管道液化气也上调,每立方米上调2.5元。

目前,南京民用液化石油气用户共分两类,一部分是瓶装液化气,另一部分是管道液化气。前者用户较多,有70万户左右,后者大约有2万多户。近年来,因为气源价格频频上升,南京

瓶装液化气价格不断上涨,特别是今年上半年启动“气价联动”机制后,瓶装液化气价格更是一月一调。但是从2003年以来,管道液化气的价格一直没有调整。

这次调整中,南京市物价局要求民用管道液化石油气的销售价格由原来的10.5元/立方米调整为13元/立方米。该局工价处负责人表示,此次调整是民用管道液化气3年来的第一次调价,主要是因为市场上气源价格上涨较多。2003年气源均价为每吨3500元左右,目

前已经达到了5200元左右,上涨了60%多,企业经营长期处于亏损状况,有必要缓解经销企业亏损压力,并与民用瓶装液化石油气保持合理的比价关系。

根据通知,新的民用管道液化气价格自2006年10月9日起执行,第一次抄表仍执行原价格标准。

物价部门同时表示,管道液化气不会像瓶装液化气那样,每月频繁调价。另外,民用管道液化气今后也将和管道煤气一样,逐步地转换为天然气。

## 管道液化气何时换天然气

□快报讯(记者 鲍铭东)今天起,管道液化气就要从每立方米10.50元涨至13元了。不少市民心里打起了小九九,显然天然气更合算。记者从南京市燃气管处获悉,他们正在做进一步的协调工作。

据了解,达到同样的燃烧热值,天然气花费只有管道液化气的一半。显然,居民更愿意烧天然气。记者了解到,两气转换

将分三批走:第一批为已经承诺无偿执行管道液化气转天然气;第二批为管网产权归小区业主所有,如果业主愿意,可就两气转换进一步协商;第三批用户的液化气管网折算为资产归百江所有,谈判难度非常大。目前,第一批3784户用户(涉及八个小区)置换天然气的可行性很大。另外两批用户何时用上天然气,仍然没有时间表。

## 白云亭副食品要办“身份证”

□快报讯(通讯员 冯智勇 记者 夏天)从昨天起,想进入南京白云亭市场交易的副食品均需要办理“蓝卡”、“绿卡”后方可进场交易,这种特殊的身份凭证也将为市民的餐桌增加一道防线。

为保证经销商品的质量安全,白云亭副食品商城在市、区工商部门的支持下,对经营户和经营食品建立一户一档,一品一档的电子档案和纸质档案,规范存档、查阅方便,并设置预警系统,对“三证”(生产厂家的营业执照\卫生许可证\质量

检测合格报告)有效期不足30天的(包括30天),由电脑自动提示,食品安全管理办公室及时督促商户更新索证。根据食品的进货渠道的不同,采取“食品索证查验卡”和“食品索证备案卡”二种卡式,“查验卡”和“备案卡”均一式两份(A、B卡)。A卡用于营业场所明示,B卡供商户复印便于客户索取。“查验卡”为绿色,简称“绿卡”。“备案卡”为蓝色,简称“蓝卡”。办理“身份证”的过程将于春节前结束,届时南京市民将可以上更加放心的副食品。

## 发证食品必须 9 成以上合格

□快报讯(通讯员 朱超平 王艳 记者 郑春平 实习生 王瑞)产品质量差,假冒伪劣食品安全隐患长期存在怎么办?记者昨天从南京市质监局获悉,该局将在“十一五”期间强化管理,力保全市人民生命健康安全。

今后五年,质监部门将建立起动态食品质量管理体系,食品生产许可目录发证食品抽查合格率要稳定在90%以上。符合条件的企业申请食品生产许可证取证率将达到100%;产品质量监

督查市级产品质量监督检查批次合格率达到90%以上;省级产品质量监督检查批次合格率稳定在85%以上;国家监督抽查批次合格率稳定在80%以上。在食品安全动态监管体系中,将逐步完善监管网络,以食品生产加工企业为监管对象,建立和完善食品生产安全监管网络、食品生产企业质量档案以及食品质量安全监管电子信息系统,准确掌握各监管辖区内企业情况,提高生产加工缓解食品质量安全监管信息的共享度。

## 国际顶级犬赛登陆南京

□快报讯 金秋十月的南京好戏连台,国际顶级犬赛登陆南京。10月20日至10月22日,南京五台山体育中心将举办易仕登杯全犬种邀请赛。此次比赛可谓盛况空前,聚集了国内著名犬舍的三百多条名犬参赛,也是香港狗会首次参加国内的顶级赛事。

深受观众喜爱的金毛、哈士奇、古代牧羊犬悉数登场一展身手。期间南京警犬研究所的超级警犬表演助兴

将会给比赛带来更多的乐趣。金陵热线和腾讯QQ网站将对此次大赛提供全程现场直播。如此精彩的赛事,引起了南京市民的极大关注。如何得到现场的观摩券呢?为了给更多的市民观摩本次大赛的机会,主办方决定所有的观摩券不对外销售。南京市即日起只需要拨打1606688的索票热线,就可以得到本次大赛的观摩券,本次大赛设立了现场抽奖,更多机会送给现场的热情观众。



## 金婚书画展

10月9日,南京市民徐耀(右一)和老伴康宁(右二)向朋友们介绍展出的书画作品。当日,南京市民徐耀与老伴康宁在南京台城花园活动中心举办书画展,纪念他们的80岁寿辰及结婚50周年。 新华社发

## 65岁老人也能申请房贷了

□快报讯(通讯员 邹晶莹 记者 王海燕)65岁的老人也能申请房贷了。记者昨天从兴业银行南京分行了解到,该行日前出台一手房贷新规,将房贷申请人年龄由60周岁延长到65周岁,这将缓解目前“银发一族”贷款买房难的窘境。

包老先生是南京某大学退休教授,最近想贷款买一处房产,但由于年龄达到了62岁,超过了贷款规定的60岁的底线,所以他在多家银行申请贷款时都碰了壁。包老先生很纳闷,我和老伴每月退休工资有4000多块,我还有其它房产做抵押,凭

啥就贷不到款呢?

兴业银行南京分行有关人士介绍,他们在发放房贷过程中,也遇到许多60周岁以上的老年人申请贷款,而且申请人本身条件也不错,完全有能力还款。“现在将年龄延长到65周岁,可以满足绝大部分客户的需求。”兴业银行此次出台的一手房贷新政规定,申请个人一手住房贷款的借款人应符合六项基本条件,其中最重要的是:“年龄在18周岁(含)以上65周岁(含)以下、有合法有效身份证明、居住证明、收入证明、无不良信用记录、具有

完全民事行为能力”和“申请人年龄与借款期限之和原则上不超过70”两条规定。也就是说,符合条件的65岁老人可以申请期限不超过5年的贷款。

万一申请人因故丧失还款能力怎么办?兴业银行相关人士称,如申请人死亡、宣告死亡、宣告失踪或丧失民事行为能力的,该行将及时主张债权,要求其财产合法继承人继续在继承财产范围内或其监护人在借款人的财产范围内继续履行借款合同,直到贷款项下本息全部清偿为止。

## 不验证,1200人养老金停发

□快报讯(记者 项凤华)截至昨天,南京尚有1200名离退休人员、领取定期救济费的供养直系亲属,未参加今年的养老金、救济费领取资格验证。南京市劳动部门提醒,这些“隐身人”目前已被停发了三个月的养老金,希望他们尽快补办养老金验证手续。

据了解,南京每年都会对相关人员进行资格验证,今年验证对象为,参加南京市企业职工基本养老保险,并于2005年12月31日前

办理离退休手续的企业离退休人员,和领取定期救济费的供养直系亲属。据了解,验证时间为今年4月1日至6月28日。据统计,今年验证手续涉及41万多人,验证率达99.7%。不过,仍有1200多人未办理相关手续,从今年7月份起,该类人员的养老金已经停发。

对此,劳动部门昨天表示,在规定期限内未办理验证手续的相关人员,其基本养老金、定期救济费已经暂停发放,直至办理补验证手

续后的次月方能恢复发放。居住在本市的企业离退休人员和供养直系亲属(不含市建筑业领取定期救济费的供养直系亲属),到居住地所在的社区劳动保障服务站办理验证手续。居住在江宁区、溧水县、高淳县、原江浦县、原六合县的企业离退休人员和供养直系亲属,可到居住地所在的区、县社会劳动保障所办理验证手续。而参加市建筑业领取定期救济费的供养直系亲属到原单位办理验证手续。

## "翅膀"是怎样练成的?

因为“鹰”文化的坚韧和坚持,新飞腾飞在节能领域的万里之巅。这种翱翔蓝天的本领,靠的是一双强壮有力的翅膀。

产品要练就一双强健的翅膀,需要跨过去设计、制造、销售三道关。

新飞在设计、研发上不惜重金,十多年前斥巨资购买世界上最先进的CAD工作站、激光成型设备等,并先后建立国家级技术中心和博士后工作站,成为我国冰箱行业新品开发速度最快、品种最多的企业之一。

早在1994年,新飞就通

过了ISO9001国际标准质量管理体系认证。1997年,又通过ISO14001环境管理体系认证,成为全国第6家“双保”企业(质保+环保)和世界合格商品供应商。新飞先后还通过了美国UL、德国GS、加拿大CSA、欧共体CE等系列国际认证,进一步夯实了新飞品质的国际化基础。

新飞冰箱的销售副总王建华在谈到新飞销售渠道时表示,新飞采用大型连锁和区域代理的复合营销架构设置保证了产品销量的稳定。在一、二线城市,新飞与国美、永乐、苏宁等连锁大鳄有

着良好的合作关系,在国内30个省市自治区建立了

固定的销售网点,目前,通过区域代理完成的冰箱销售,已占新飞总销售量的70%以上。

近年来,三、四级市场的需求量增长迅速,新飞的区域代理销售模式在三、四级市场上具有明显优势。农村市场具有分散、广泛的特点,代理商可以灵活切入市场,并可以通过向下发展小代理商及零售商的形式进行扩张,从而可以在低成本的前提下,将销售网络迅速渗透到农村市场的每一个角落。



(郭惠君)

## 万和吸油烟机 尽享“天下无烟”

对母亲的回忆,很多人都从充满油烟的厨房里开始,并许下心愿,希望有一天能够让母亲从日复一日的油烟“熏烤”中解脱。二十年来,吸油烟机逐渐融入千家万户,让人们的美梦成真!广东万和集团积数年沉淀,近日更是推出吸力强劲的“天瀚”系列欧式吸油烟机精品,缔造“天下无烟”洁净新空间。科技的不断进步使人类的梦想无限延伸……

万和“天瀚”系列欧式吸油烟机秉承其畅销机型“天劲”系列的欧式烟机中国化理念,通过合理设计,完美结合欧式吸油烟机时尚靓丽的外

观和中式吸油烟机吸力强劲、快速排烟的优点,其领先的“六极菱吸、涡流聚流”技术,最大限度地增加与油烟的有效接触面积,配合高效电机和超大积烟腔,一网罩尽所有油烟,更好地适应了中国家庭旺油猛火的爆炒习惯。通过测试,“天瀚”系列吸油烟机排烟吸净率提高20%以上,并配备90秒延时自动关机功能,真正实现“天下无烟”。

此外,万和“天瀚”系列吸油烟机整机采用不锈钢面板,欧洲同步工业设计,美观时尚;且配置相当优化,整体拉伸一次成型烟腔不漏油,

免拆洗;LED冷光照明技术,无温升、不烫手,且节能省电。据悉,万和集团是我国最大的燃气具专业制造商,“万和”商标是“中国驰名商标”。吸油烟机作为与燃气具配套销售的重要产品,近年来在万和得到了大力发展。据中怡康数据显示,万和吸油烟机在全国市场占有率已居前列。此外,万和吸油烟机还是行业内不多的出口品牌之一,产品远销欧美等发达国家。2005年12月,万和吸油烟机获“国家免检产品”称号;2006年9月,万和成为广东首批获省吸油烟机名牌的企业。

## 【天天出彩】

22选5 (06274期)

中奖号码:01 10 15 19 20  
奖级 中奖注数 每注奖额  
特等奖 2注 47632元  
一等奖 460注 50元  
二等奖 7627注 6元

3D游戏 (2006274期)

中奖号码:4 2 6  
奖等 江苏中奖注数 每注奖额  
单选 411注 1000元  
组选3 0注 320元  
组选6 1939注 160元

排列5 (06274期)

中奖号码:9 0 8 9 0  
奖级 中奖注数 每注奖金  
排列5 22注 100000元

排列3 (06274期)

中奖号码:9 0 8  
奖级 中奖注数 每注奖金  
排列3直选 5531注 1000元  
排列3组选6 12101注 160元

15选5 (2006274期)

中奖号码:7 9 12 13 14  
奖等 中奖注数 每注奖额  
特等奖 0注 0元  
一等奖 66注 1931元  
二等奖 3974注 10元

东方大乐透 (2006118期)

中奖号码 8 10 20 22 31  
34 37 [1]  
奖等 中奖注数 每注金额  
一等奖 0注 0元  
二等奖 0注 0元  
三等奖 15注 6355元

## 下岗失业人员再就业有优惠

□快报讯(通讯员 张晓文 丁楠)2006年财政部、国家税务总局发布文件,对从事个体经营的下岗失业人员享受再就业税收优惠政策的规定发生了重大变化,很多人对这个政策不太清楚,经常到税务机关咨询。那么下岗失业人员从事个体经营到底如何享受再就业税收政策呢?记者采访了有关部门。

据了解,可以享受再就业优惠政策的是持《再就业优惠证》并从事个体经营的下岗失业人员(除建筑业、娱乐业以及销售不动产、转让土地使用权、广告业、房屋中介、桑拿、按摩、网吧、氧吧外)。符合条件的个体经营户,按每户每年8000元为限额依次扣减其当年实际应缴纳的营业税、城市维护建设税、教育费附加和个人所得税。纳税人实际应缴纳的税小于8000元的,以实际应缴纳的为限;实际应缴纳大于8000元的,以8000元为限。纳税人的实际经营期不足一年的,主管税务机关应当以实际月份换算其减免税限额。换算公式为:减免税限额=年度减免税限额8000元÷12×实际经营月数。